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7. vaja:  Rotacijski kodirnik
Rotacijski inkrementalni kodirnik ima dva izhoda a in b na katerih dobimo med seboj zamaknjene impulze ob vrtenju kodirnika. Naredili bomo sekvenčno vezje za zaznavanje zaporedja: a=0, b=0; a=1, b=0,… a=0, b=0, ki ga dobimo ob vrtenju kodirnika za en korak:
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       Izhod rotacijskega kodirnika od vrtenju za en korak

Sekvenčno vezje opišemo z diagramom stanj. Ob pravilnem zaporedju vhodov se stanja spreminjajo v zaporedju: S0, S1, S2, S0. Stanje S0 je začetno stanje v katerem smo dokler je vhod a=0 in b=0. Ob pravilni kombinaciji: a=1, b=0 gremo v stanje S1, ob napačni pa v S2, kjer čakamo na začetno kombinacijo. Iz stanja S1 se premaknemo v S2 ne glede na vhode, zato smo v tem stanju samo en urni cikel.

	
	s1 s0
	a  b
	novo stanje (s1 s0)

	S0 
	0  0
	0  0
	

	
	0  0
	0  1
	

	
	0  0
	1  0
	

	
	0  0
	1  1
	

	S1
	0  1
	x  x
	

	S2 
	1  0
	0  0
	

	
	1  0
	0  1
	

	
	1  0
	1  0
	

	
	1  0
	1  1
	

	 /
	1  1
	x  x
	0         0
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Izpolni tabelo vhodne logike, ki določa kakšno je novo stanje vezja glede na prejšnje stanje (s1 s0). Naredi sekvenčno vezje z dvema flip-flopoma FD in tabelama LUT4. V vezju uporabi delilnik ure in števec CB4CE, ki ima vhod za omogočanje vezan na signal s0. Vhodna signala a in b sta negirana, zato ju peljemo v vezje preko dveh inverterjev:
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